
Ανοιχτό κάλεσμα για επείγουσα δράση κατά των πλοίων που μεταφέρουν
καύσιμα για το Ισραήλ στον γενοκτονικό πόλεμο στην Γάζα

ΠΕΝΕΝ

Όπως καταγγείλαμε από 6/8/2024 τα δύο πλοία «Overseas Santorini» και το «Overseas Sun Coast»
προμηθεύουν στρατιωτικά καύσιμα για τα πολεμικά αεροσκάφη F16 & F35 του Ισραήλ που βομβαρδίζουν
τη Γάζα, στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού. Το καθένα από αυτά
μεταφέρει 300.000 βαρέλια καυσίμου αεροσκαφών στρατιωτικής ποιότητας αρκετά για να ανεφοδιάσουν
ένα μαχητικό αεροσκάφος F-16 περίπου 12.000 φορές.

Η Ισπανία, το Γιβραλτάρ και η Μάλτα αρνήθηκαν διαδοχικά να ανεφοδιάσουν τα πλοία αυτά. Και οι 3
χώρες ανταποκρίθηκαν στις διεθνείς εκκλήσεις και φρόντισαν να αποφύγουν την πιθανότητα να βρεθούν
ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου της Χάγης, κατηγορούμενες για συνεργία στην γενοκτονία που
διεξάγει το Ισραήλ εναντίον της Γάζας.

Σύμφωνα με το Global Energy Embargo for Palestine τόσο το «Overseas Santorini» όσο και το «Overseas
Sun Coast» βρίσκονται πλέον στην Ελλάδα!

Τα δύο πλοία βρίσκονται στο αγκυροβόλιο του Πειραιά, χωρίς να έχουν δέσει ακόμα στο λιμάνι!

Διεθνείς νομικοί εμπειρογνώμονες προειδοποίησαν την Ελλάδα να μην επιτρέψει στα δύο πλοία να
εισέλθουν στα ύδατα ή να ελλιμενιστούν σε ελληνικά λιμάνια, καθώς υπάρχει περίπτωση η Ελλάδα να
βρεθεί ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου ως συνεργός στην γενοκτονία που διεξάγει το Ισραήλ εναντίον
της Γάζας.

Η Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ) καλεί την ελληνική κυβέρνηση να αποφύγει
την συνενοχή σε σοβαρή παραβίαση του διεθνούς δικαίου και να δηλώσει αμέσως ότι τόσο το «Overseas
Santorini» όσο και το «Overseas Sun Coast» είναι ανεπιθύμητα στα ελληνικά χωρικά ύδατα και να αρνηθεί
να ανεφοδιάσει τα πλοία.

Η ΠΕΝΕΝ καλεί επίσης τα ελληνικά πολιτικά κόμματα που τάσσονται στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού
να παρέμβουν άμεσα ώστε να ματαιωθεί οποιαδήποτε προσπάθεια και ενέργεια της κυβέρνησης για τον
ανεφοδιασμό αυτών των πλοίων.

Καλούμε τη Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, τα συνδικάτα στο λιμάνι και ευρύτερα στην Αττική,
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τους τοπικούς λαϊκούς φορείς και το κίνημα αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό να οργανώσουμε άμεσα
την παρέμβασή μας ώστε να αποτραπεί η προσέγγισή τους, ο ανεφοδιασμός και οποιαδήποτε διευκόλυνση
για τα δύο πλοία που μεταφέρουν καύσιμα στον γενοκτονικό πόλεμο που διεξάγει το κράτος – δολοφόνος
στην Γάζα και σε όλα τα παλαιστινιακά εδάφη.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


